
                      Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Инициативата за младежка заетост  на Европейския съюз    

                                                                                                                                                   

 
 

 

 

„АКТИВНО ВКЛЮЧВАНЕ И ОСИГУРЯВАНЕ НА УСТОЙЧИВА ЗАЕТОСТ НА 

МЛАДЕЖИ В ОБЩИНА „РОДОПИ“ 

 

 

 

На 01.07.2016г. община „Родопи“ стартира изпълнение на проект „Активно 

включване и осигуряване на устойчива заетост на младежи в община „Родопи“, 

Договор №BG05M9OP001-1.002-0030. Проектът се осъществява с финансовата 

подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, чрез 

Европейския социален фонд на Европейския съюз, приоритетна ос „Подобряване 

достъпа на заетост и качеството на работните места“, по процедура „Активни“ 

№BG05M9OP001-1.002.  

Партньор по проекта е Център за професионално обучение „КРЕАТИВНОСТ“ 

ЕООД. 

 Основните дейности по проекта са: 

-„Организация и управление на проекта“; 

-„Дейности за идентифициране на икономически неактивни младежи и до 29 

годишна възраст включително, които не са в образование или обучение, и активиране 

за включването им на пазара на труда“; 

-„Предоставяне на обучение за придобиване на професионална квалификация, 

във връзка с възможност за наемане на работа в община „Родопи“; 

-„Наемане на лица от целевата група на длъжности, попадащи в обхвата на 

единични групи професии от 2 до 9 клас НКПД 2011г., за период до 6 месеца“; 

-„Информация и публичност“. 

Изпълнението на дейностите по проекта имат за цел идентифицирането, 

интеграцията и активното включване в различни форми на заетост на млади хора от 18 

до 29 г. възраст., а именно - борбата със социалното изключване и тяхната устойчива 

интеграция на пазара на труда.  

 Безвъзмездната финансова помощ е в размер на 309 201. 70 лв., от които 

309 201.70 лв. БФП и 0.00 лв. собствен принос, в това число разходи по линия на ИМЗ в 

размер на 309 201. 70 лв. и/или разходи по линия на ЕСФ в размер на 0.00лв. Срокът за 

изпълнение на проекта е 15 месеца. 


